

**Летняя экспедиция юных краеведов**

12-18 августа 2014 г. на территории Глазовского района прошла профильная смена Республиканского туристско-краеведческого движения учащихся «Моя Удмуртия» по мотивам удмуртского героического эпоса «Дорвыжы».



Отдел краеведения и музейной педагогики БОУ ДОД УР «Республиканский центр дополнительного образования детей» выражает благодарность УРОО «СНИОО» и лично вице-президенту Рысину И.И. за оказанную финансовую поддержку в организации туристско-краеведческой смены-экспедиции.



В программе смены принимали участие команды юных краеведов-исследователей из Увинского, Сюмсинского, Глазовского районов, п. Игра, гг. Ижевск, Глазов, Можга. Участники побывали на территории древних городищ удмуртских батыров Весьякар, Гурьякар, Иднакар, Зуйкар, Дондыкар, сделали их комплексное описание, познакомились с историей и методами их изучения научными сотрудниками и местными краеведами. На городище Гурьякар ребята познакомились с деятельностью геофизической и археологической экспедиций.



объектом конкурсного описания.



Участники конкурса в конкурсе «История Близости»



Водный полосулки в рамках программы «Вдоль берега» в рамках проекта «Близость»